
 

 BİR ÇOKLUĞUN BELİRTİLEN BASİT KESİR KADARINI BULMA 

  

    Elif’in okulundaki öğrencilerin   
 

 
 ‘ü kız 

öğrencidir. Bu okulda toplam 324 öğrenci 

olduğuna göre kaç kız vardır? 

 

  Erdem’in okuduğu hikayenin   
 

 
  ‘ü  39 sayfa 

olduğuna göre hikayenin tamamı kaç sayfadır? 

 

 Bir günün   
 

 
  ‘ini ders çalışarak geçiren Ozi 

kaç dakika ders çalışmaktadır? 

Remzi 15 düzine zeytinyağlı yaprak sarmasının  
 

 
 ‘ünü akşam yemeğinde yemiştir. Remzi kaç 

tane zeytinyağlı yaprak sarması yemiştir? 

Akın’ın yaşı, Basri Amca’nın yaşının  
 

 
 ‘inden 

2 fazladır. Basri Amca 77 yaşında olduğuna 

göre  Akın kaç yaşındadır? 

Tanju 125 tane fındığın  
 

 
 ‘ini Remzi’ye  

 

 
 ‘ini 

Fil Necati’ye verdi. Tanju’nun geriye kaç 

fındığı kalmıştır? 

 Pırıl   
 

 
  ‘i  90 olan sayının tamamını kaç 

bulmak istiyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
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Cevap: 

Şimşek Mcqeen bir yolun  
 

 
 ‘sini gitti. Gitmiş 

olduğu yol 80 kilometre ise bu yolun tamamı 

kaç kilometredir? 
 

 Keloğlan’ın tarlasına ektiği karpuzların 
 

  
 ‘ü 

çürümüştür. Keloğlan tarlaya 450 karpuz 

ektiğine göre tarlada kaç sağlam karpuz vardır?  

 

 

 Cevap: 

Cevap: 

    

    

    

 

Koca Ayı yandaki pastanın 

boyalı kısmını yedikten sonra 

48 TL para ödemiştir. 

Pastanın tamamını yeseydi 

kaç  TL para öderdi? 
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